Singstmme

Das Lied vom Lindenschmied

Ruhig und getragen

Satz: ERWIN SCHALLER
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1. Es war ein idli = cher Lin = den - schmied, nihrt
2. Und da es der Jun —~ ker Kasper er — fuhe, sertzt
bravt . . . . | S’ b .
3, Das Biuer' — lein  schifft sich ber den Rhein gegen
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sich auf freier Land stras — sen, er reitet auf ho ~——. hem
er seinem Biurlein  das K'é%lein auf und schickt es " auf  freier Land—~
Fran — _~ ken - tal in ein Wirtshaus hin ~ cin. ,,Herr Wirt habt  ihr nichis zu
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Ros —_— se; er rejtet den  Rhein — strom auf und ab,
stras  — sen und wenn es den idli — chen Linden — schmied fand,
es- —_— sen? Es kommen drei Wagen, sind woh! be — laé_fn.
Nt S
A 1 l 1 \ | ..,l ‘l J Ja“ | ®J -A ,‘
1 1 — | T =0 - "-J P il >
= - 7 = .
K“_V W3 kW J | PR J KW ] 1 1
yF T 1T T b | rel Iy T =

JPR.B17




